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1 Hoe warm is het? \&J

6.C 24°C

2 Lees het vraagstukje, zoek de bewerking en los op. 0

a De chauffeur van het restaurant brengt | Bewerking: .8 .4 =.32.
ook maaltijden naar mensen die niet
meer zelf kunnen koken. De kok zet het | Antwoordzin: Er kunnen . 32
eten netjes in gesloten schotels.

In een verwarmd busie kunnen 4 schotels | ..schotels in het busie.

naast elkaar staan.

Het busje heeft 8 verdiepingen. Hoeveel

schotels kunnen in het wagentje? =
b In een ander busie staan 36 schotels. Die | Bewerking: .36 1.4 7.9,

moeten in 4 straten verdeeld worden.

In elke straat wachten er evenveel Antwoordzin: In elke straat worden

mensen op hun eten

Hoeveel schotels worden er in elke straat 9 schotels. bezorgd.
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¢ 75 0ok een wagentje voor schotels
zonder zout.
Die schotels zijn voor mensen met een
zwak hart.
Op dat wagentje staan 8 schotels naast
elkaar.
Er zijn 5 verdiepingen gevuld met schotels
zonder zout.
Hoeveel schotels zonder zout zijn er?

d Wanneer de chauffeur weer thuiskomt,
merkt hij dat er 8 desserten te veel
waren
Hil mag ze thuis verdelen over zijn 4
kinderen.
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Hoeveel desserties krigt ieder kind?

3 En nu goed opletten!
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Bewerking: B5.x 8.5.40.

R gme
Antwoordzin: Er zin .40.schotels..
< >
.zonder zout..
Bewerking: 8.1 4.5.2 G

Antwoordzin: leder kind krijgt ..2

dessertjes.
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a Vandaag krijgen de mensen aardappelen
met kip en perziken
£én bord kost 8 euro. De kok verdeelt 16
aardappelties over 4 borden
Hoeveel aardappelen liggen er op elk
bord?

b Hij verdeelt over de borden ook 24
perziken en versiert elk bord met een
bosie peterselie en een beetje saus
Hoeveel perziken liggen e op elk bord?

¢ De meeste mensen betalen elke dag hun
eten.
Vandaag ontvangt de chauffeur van 7
mensen in de Smulweg 8 euro.
De oude man op de hoek van de straat
betaalt pas op het einde van de week.
Hoeveel euro krijgt de chauffeur vandaag
in de Smulwea?
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Bewerking: 16.:4.=4.........
Antwoordzin: Op elk bord liggen . 4.

aardappelen.

Bewerking: 241 4.2 6.

Antwoordzin: Op elk bord liggen er . 6.

7T G RO
Bewerking: 7.X.8.=56.... =

Antwoordzin: De chauffeur krijgt 56.euro

vandaag.in de. Smulweg.
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